



银十“装”起来,本报“你出房,我设计”活动继续进行

你出房屋图纸 “我”给你家的样子

□半岛记者 于红靓

金秋时节秋高气爽,正是装修好时节,不少业主都忙着装修。毫无疑问,装修中,设计是个重中之重的环节。本周,本报联合多家装修公司推出的“你出房,我设计”继续,打算装修的业主不要错过了!业主只需提交房屋图纸及设计要求,专业设计师将第一时间与您沟通,并最终给出装修方案和效果图。需要注意的是,本次设计是免费的,除此之外,报名业主还可以享受1000元装修补贴金!

金九银十开启装修好处多多

业内共识,金九银十是一年中装修最好的时段了。

首现,气候更适宜。秋季天气干燥,木材不易返潮且含水量低,相对其他季节,这时的木材不易出现变形、开裂等问题。独特的气候条件能够使瓷砖缝隙中的多余水分迅速蒸发,使瓷砖贴得更紧凑牢固。其次,进入九、十月份,空气

中的湿度明显降低,不仅有利于装修中木质材料的保存,而且湿度较低的天气,涂料、油漆容易干,能够缩短装修时间。选择在九、十月份定装修,按照现在的施工工艺推算施工进度的话,到年底新家就可以装修完了。还有最重要的一点,秋季是稀释装修污染最快的季节,相对其他季节,秋季风较多,开窗通风的效果更好,更有利于室内有害物质的稀释。

记者从多家装修公司了解到,从9月份以来,咨询装修的业主确实明显增多,从装修公司反馈看,业主更关注装修的性价比。“很多业主都是有备而来,会货比三家,直接问一些很专业的意见。”采访中,一名设计师坦言。

卫生间和厨房是重点改造区

从设计师的反馈来看,在设计环节,房屋的卫生间和厨房是改造的重点区域。设计师介绍,因为生活习惯等原因,很多人买了新房后会对家里的格局进行一些改造和调整,尤其是厨房和卫

生间。

合家和设计师李先生最近接触的多个装修案例中,他都对厨房、卫生间进行了设计改造。“第一个案例是高新区的一套房子,房屋中有一条长条状的走廊,走廊尽头右边是主卧,左边还是走廊,通过走廊进卫生间,这样的设计可能考虑的是干湿分离,经过和业主沟通,我把厕所门的位置做了调整,瞬间就增加了卫生间的面积,增加了利用空间。”李先生说,经过改造原来有些拥挤的卫生间变宽敞了很多,可以放进浴缸了,业主很开心。

另一案例中,李设计师对厨房和餐厅做了改造。传统的厨房和餐厅,往往是在厨房之外剩余的空间用来摆放餐桌作为就餐区域。“此次的业主是个青年,思想比较超前,喜欢北欧、美式风格,我跟他商量不要做专门的餐厅,直接设计吧台,也能容纳三四个人一起吃饭,他比较喜欢。”

本报免费设计活动继续,还出效果图

时值装修旺季,本报继续联合多家装修公司推出“你出房,我设计”活动。家要装成什么样,不少业主没有清晰的认识,也很难将心中家的样子一下子表达出来,这就需要与设计师的沟通。本次活动中,装修业主仅需提交房屋图纸及设计要求,设计师将根据您的描述,一点点为您勾勒家的样子。

而对于一些户型上的缺陷,设计师也将综合考虑,并结合实地走访,寻找解决方法,力争为业主打造满意的家。小户型巧妙实现功能齐全,实用性大大增强;大户型实现空间感、立体感和品质感,这是设计师要追求的。

另外,很多业主深有感触,房子想装修成什么样,没有令人一清二楚的效果图,难以想到最终的样子。本次“你出房,我设计”活动中,除了出具设计方案、设计解析外,设计师还将提供装修效果图。众所周知,装修效果图费时费力,设计师在出效果图时,要充分考虑业主的需求和房屋结构特点,做到精益求精。而对业主来说,免费出效果图既能省钱,又能第一时间对房屋未来效果有清晰地认识,可谓一举两得。

【家装案例】

自由与自然,她家的美式装修太舒服了



美感与实用并重的美式风格效果图。本案例由合家和装饰提供。

□半岛记者 于红靓

本次装修改造案例来自于合家和装饰,旅美归来的业主王女士毫不意外地选择了美式风格——美感与实用并重。美式风格,除了同所有的风格一样,拥有丰富的文化内涵,它还是不拘一格

的、千人千面。对自由的追求、自然的向往,是美式风格不能忽略的性格。

客厅,风度展示的舞台。客厅是家居主人的社交名片,最能够体现主人的审美。融合,是美式风格与生俱来的天赋。花盏吊灯到浅咖棕长型沙发,再到田园风单人沙发,典雅大气让人心动。

地砖和墙面铺设,同样采用浅色系的简一大理石瓷砖,以最环保实用的办法向自然致敬,完成了家装中对美感、实用、空间及环保的所有要求。浅色系的背景能够最大化地延伸视觉,避免逼仄。

厨房,爱与美食的主场。设计上保留拱形窗户的特性,挑选浅色的大理石

瓷砖搭配作为地板铺设,与米色的橱柜相得益彰。深浅颜色瓷砖的搭配,除了能够体现空间的层次感,更实用的地方在于能够体现功能区域的设置:隔架与橱柜围绕墙面一字排开,甚至为一体烤箱留出恰当的摆放位置,搭配双门冰箱,真正示范了实用与美感并重的厨房模范!

浴室,自我释放的小剧场。“浴室要舒适,这是身体的放松,浴室也要美,这是视觉的放松。”每时每刻都要求颜值与功能同样在线的业主王女士想要一间纯正的美式浴室,舒适温馨又不失精美。简洁的吊顶、卡布奇诺装饰的米黄色空间,细节处点缀的装饰墙腰,营造出有讲究的闲适之美。在这里沐浴,让身心都舒适。

卧室,孕育美梦的港湾。卧室,这里最引人注目的无疑是吊顶的设计与装饰,通天窗的设计堪称画龙点睛。躺在舒适柔软的床上,夜晚望着星辰入睡,梦里的航船驶向大海,醒来又有许多勇气去面对充满挑战的人生。铁艺与木艺的完美结合,用一盏灯饰展现无疑。向上勾起的树枝幻化为熊熊燃烧的焰火,照亮披荆斩棘的道路。

拿出房屋图纸,设计师给免费设计

本周“你出房,我设计”活动继续,现面向全市征集装修业主,对家装修有任何想法、想知道未来家的样子,即可报名参与,业主只需提交房屋图纸及设计要求。

活动中,设计师将免费出装修方案和效果图。除了提供免费平面设计外,业主还可加微信,主办方将在线解答客

户装修问题,还将提供免费上门量房服务。另外,报名客户可以享受1000元装修补贴金。

业主需要注意的是,在这个环节,设计师要先倾听你的想法,了解你的喜好、对家的期待,对装修的想法,然后再融入到自己的设计里,给出合适的方案。在这个阶段,建议业主准备好户型

图、房子的基本信息,并整理好自己对于装修的想法和未来的憧憬。毕竟,只有双方沟通融洽,设计师才能提供出有温度的设计。

报名方式:

电话报名:80889064、13864213635

微信报名:半岛|居帮办

